

### Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	<b>Lucie Riegrová</b>
Téma práce	Využívání poukázek (vouchers) jako způsob poskytování veřejných služeb v ČR
Cíl práce	Zhodnotit využívání poukázek v oblasti poskytování vybraných veřejných služeb v ČR
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Romana Provazníková, Ph. D

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	odpovídající		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	splněn			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	odpovídá			
práce s českou literaturou včetně citací	odpovídající			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	odpovídající			
adekvátnost použitých metod	odpovídající			
hloubka provedené analýzy	odpovídající			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	odpovídající			
stylistická úroveň	odpovídající			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

**x**

#### Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomantka ve své DP mapuje oblast, která v ČR není příliš známá – a to využívání poukázek k poskytování vybraných služeb. Diplomantka provedla průzkum u obcí s rozšířenou působností a obcí s pověřeným obecním úřadem, které o tomto způsobu poskytování služby rozhodují. Oceňuji samostatnost diplomantky zejména při zpracování praktické části práce (vypracování a rozeslání dotazníků, řízené rozhovory se zástupci organizací, kteří poukázky obcím poskytují apod.).

DP představuje vstupní analýzu, bylo by možné představit si i využití dalších statistických metod při hodnocení získaných výsledků, avšak i analýza provedená v DP je velmi cenná, jelikož přehled o využívání poukázek není nikde za ČR vykazován a analyzován.

1. Diplomantka uvádí, že poukázky jsou v zahraničí využívány v mnohem větší míře, než v ČR. Pro které veřejné služby by doporučovala využití poukázek v ČR? Např. v souvislosti s představovanými změnami v sociální oblasti?
2. Lze v ČR používaný způsob označit za efektivní ve smyslu úspory finančních nákladů ze strany poskytovatele?

Práce  je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: Romana Provazníková, doc., Ing. Ph.D.,

Podpis:



V Pardubicích dne 5. 6. 2011